

一张门禁卡,惹起一场风波

□菏泽一小区业主办理门禁卡要花70元,让部分业主不满

□房管部门:小区相关设备价格,由物业公司与业主委员会协商而定



小区划分临时停车位,贴上了所属车主的车牌号。本报记者 周千清 摄

本报菏泽5月22日讯(记者周千清) 为防止外来车辆进入小区,菏泽市鑫苑家园小区物业公司本小区业主车辆统一管理,并办理蓝牙门禁卡,但是蓝牙门禁卡每个70元的价格,让业主不能接受,认为价格偏高。菏泽市住房保障和房产管理局物业科工作人员称属合理范围。

“必须交钱买卡,不然连自己的家都不能进。”22日,读者王先生拨打本报6330000热线电话反映,其所在的菏泽鑫苑花园小区要求业主购买门禁卡,否则车辆不能进入小区,这让部分业主无法接受。

据王先生介绍,小区里以前

并没有这种情况,他没有购买车库和车位,也没有租赁临时车位,没有蓝牙门禁卡开车连小区门都不让进,“而且物业服务态度非常恶劣。”

随后,记者来到鑫苑花园,在小区西门外,放着一个警示牌,提醒非本小区车辆,不得进入小区内,恰巧一辆没有蓝牙门禁卡的车辆准备进入小区,被小区门卫拦住,开车司机与小区门卫争辩起来。

记者发现,小区内很多公共场所都被划为临时停车位,停车位旁放置了警示牌,警示牌上印着车牌号。鑫苑花园小区物业公司负责人杨经理介绍说,所做的

一切是为了防止外来车辆进入小区,抢占小区车位。在杨经理引导下,记者来到小区的地下车库。

“很多业主自己贴禁止停车的警示,有人乱停车,把车库堵了,车位占了,业主被逼得很无奈。”杨经理说,他们小区内没有车库,车位的业主以及附近单位、社区的有车一族,经常将车开进小区,见空就停车,不但将道路占用,甚至将消防通道堵了。

据其介绍,为防止这种情况再次发生,小区物业公司与业主委员会协商,购买了蓝牙门禁设备,将有车库、车位的业主登记,让其购买蓝牙门禁卡;将一些可以停车的公共区域划为临时停

车位,供没有车库、车位的业主租赁;同时,将小区北门外的空地划分车位,以便让不租赁临时车位的业主停车,“我们增加了保安数量,并专门安排人在北门看管。”

杨经理告诉记者,为有效控制外来车辆,所以加强了门卫的数量,对于蓝牙门禁卡的价格,是物业与业主委员会协商定下的,也是依照成本计算的最低价格。

对于物业公司的说法,菏泽市住房保障和房产管理局物业科相关负责人称,依照目前相关规定,这些设备应有小区业主们分摊,价格由物业公司与业主委员会协商而定。

三人合伙偷砖 难逃监控“法眼”

本报鄄城5月22日讯(记者李德领 通讯员 张庆华 田效存) 鄄城一男子为多挣钱,竟在窑厂工作人员的帮助下多次躲过检验人员的“法眼”偷砖,但他们的一举一动却被监控记录下来。

21日,鄄城什集镇某窑厂负责人反映其窑厂生产的砖涉嫌被盗,接警后什集镇派出所迅速赶到现场,并对其进行侦查,并通过调取窑厂周围的视频监控录像发现,该厂两名员工嫌疑很大。当日18时许,民警根据调取监控掌握的情况,将涉嫌盗窃人员王某等三人传唤到案,但三人拒不承认盗窃的违法事实,随后民警调出视频监控,在事实面前,三人供认他们于5月3日、4日先后三次盗窃600块砖的违法事实。原来王某在该窑厂批发砖,由于利润不大,老是嫌感觉挣钱少,就找到了窑厂的两名工人,与二人商量好,并答应他们,偷偷推出一车砖(200块)给他们两盒烟或给些零用钱。两名工人感觉也不是什么大事,一次200块砖对窑厂来说无所谓,加上二人都与王某相熟就答应“帮忙”。在王某来窑厂批发砖时,两名工人就趁窑厂的检验人员不注意,偷偷地推出砖,倒在王某的车旁边,然后,王某迅速装在自己的车上,与其它已经清点好的砖混在一起。

目前,违法人员王某等人已被行政拘留。

儿童梦幻剧 26日大剧院开演

本报菏泽5月22日讯(记者李德领) 22日,记者从牵手—放飞梦想公益活动大型演出走进菏泽新闻发布会上获悉,由菏泽尚德体育文化传媒有限公司承办的迎“十艺”庆“六一”牵手—放飞梦想公益活动大型幽默儿童梦幻剧,将于5月26日在菏泽大剧院上演。

此次演出是济南市杂技团幽默梦幻剧走出来的新星及国家优秀的艺术家和明星们相结合,给菏泽的儿童们带来一场丰富的文化大餐。演出共有18个节目,包括水晶球、柔术、远景魔术、空中彩绸、互动魔术、滑稽晃梯、泡泡秀、蹬鼓、大型魔术金字塔等,给菏泽的儿童们带来一场丰富的文化大餐。该演出共分为两场,即26日下午2时,晚上7时30分。

天气渐热,宠物店生意升温

本报菏泽5月22日讯(见习记者袁慧) 气温不断攀升,宠物也需降温。22日上午,记者在中华路、和平路多家宠物店看到,不少市民都忙着给自己家的宠物剪毛降温,店内生意火爆。

在和平路一家宠物店里,店老板和一名员工正在忙着给送来的宠物狗美容,忙得不可开

交。“我们店是5年前开业的,那时候整个菏泽市就两三家宠物店,而目前已经发展到二三十家。最近天气渐热,给宠物降温美容的生意逐渐多起来,现在人手都不够用。”正在忙着给狗狗剪毛的梁文说。

记者走访菏泽城区多家宠物店发现,随着气温上升,给宠

物洗澡、修剪毛发的市民越来越多。“像现在这种天气,我们家泰迪需要经常美容,洗澡最少要一周一次,狗狗洗澡程序比较麻烦,自己工作忙,所以一般都去宠物店,洗一次30元左右。”“80后”董女士说,宠物店给宠物洗澡顺便还会梳一下毛,修剪一下指甲,省去自己很多时间。

据业内人士介绍,目前宠物市场从最初单一宠物交易逐渐衍生出来一系列行业,带动相关行业发展,除了传统的宠物食品和用品,“宠物经济”还延伸至服务业领域,并催生了许多新兴的职业,包括宠物医生、宠物教练、宠物美容师、宠物婚介等。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部会员火爆征集中

你想在周末或假期开心出游吗?你还在为去哪里游玩而发愁吗?你是否曾经因找不到朋友结伴出游而遗憾?来吧,加入我们——齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部!让所有热爱旅游休闲的人成为朋友,让所有的假期因我们的出游而精彩!

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部为所有喜欢旅游休闲、志同道合的人而成立,我们将陆续推出不同主题的旅游休闲活动,组团出行、野外暴走、单身派对、自驾游.....你可以根据自己的爱好、时间自由选择,参加你最感兴趣的,结识有共同爱好的朋友,让你的生活更加丰富多彩!

我们的宗旨是打造“以游交友、以游为乐、以游增趣、以游促学”的全新游概念,让每次出游都能达到“花钱尽可能的少、玩出最大限度的乐”。所以,我们的每次出游,都会选择实力强、信誉好的旅游机构作为合作伙伴,我们会理所当然地利用强大的媒体优势,同各个景区合作,从而为俱乐部成员争取到最大的优惠。

会员条件: 身体健康,酷爱旅游休闲(会员无需缴纳会费)。

会员权利: 优先参加齐鲁晚报·今日菏泽举办的旅游休闲活动,并享受诱人的会员优惠。

加入方式: A.旅游俱乐部:编辑短信(姓名+性别+手机号码)发送到13305308068(单位可团体报名)

B.自驾游俱乐部:编辑短信(姓名+性别+手机号码)发送到13305308068

同时征集:旅游合作机构、活动冠名(赞助)单位、合作景区 咨询电话:0530-6330009

投诉帮办台

如果你想结伴出游找不到好的线路,如果你想自驾游找不到同伴,如果你出门旅游得不到承诺的服务,如果你对旅行社、导游、宾馆、饭店景区的服务质量不满意,如果你的合法权益受到侵害,请把你和旅游有关的烦恼事、难办事告诉我们,我们将尽最大努力为你服务,维护你的合法权益,推动旅游企业诚信守法经营,为旅游消费者创造一个公平和谐的消费环境。

投诉帮办热线:13305308068